
 

 

 

 

 

  

 

 
  

Výhradné systémy pre profesionálne hygienické riešenia 
 

 

 

Relaflex – Duroflex – Silkoflex 
- Stoneflex 

Metalické polymerové disperzie 
 

  

 

Vlastnosti 
Tieto prípravky sú metalické polymerové disperzie, ktoré vytvárajú trvanlivý a vode odolný 
ochranný film na podlahách ako je napr. linoleum a PVC. Poskytujú hlboký lesk a majú 
dobrý protikĺzavý efekt. Relaflex, Duroflex a Silkoflex sa líšia leskom a tvrdosťou. Výber 
záleží na type miesta a dostupnej techniky.  

 

RELAFLEX je jednoduchší na nanášanie. Škrabance od topánok môžu býť opravené s 
jednokotúčovým strojom zo štandardnou rýchlosťou alebo vysokorýchlostným strojom. 
Prípravok poskytuje jemný a hlboký lesk. 

 

DUROFLEX je viditelne tvrdší a odolnější a poskytuje vysoký lesk. Pre obnovu lesku sa 
používa vysokorýchlostný stroj. 

 

SILKOFLEX poskytuje hodvábny krajkový lesk, takže škrabance a poškodenia lesku sú 
menej viditelné. Je vhodný napr. pre podlahy v nemocniciach, kde nieje žiadúci vysoký 
lesk (môže vytvárať pocit, že podlaha kĺže). Rovnako ako Duroflex sa najlépšie leští 
vysokorýchlostným strojom.  

 

STONEFLEX je vďaka nižšej teplote potrebnej pre vytváranie filmu zvlášť vhodný pre 
kamenné podlahy ako je mramor, dlažbu a bridlicu. Poškodenie lesku je možné opraviť 
klasickým jednokotúčovým strojom zo štandardnou rýchlosťou, je tiež možné použiť 
vysokorýchlostný stroj.  

 

Použitie     
Pred nanášaním prípravku musí býť podlaha čistá a 
suchá;  starý film odstránte stripperom a jeho zbytky 
dobre  spláchnite čistou vodou.  
Rovnomerne nanášajte nejlepšie neriedený prípravok 
s pomocou  mäkkého mopu a to pokiaľ možno 
nejmenej v dvoch vrstvách. Ďalšiu vrstvu nanášajte 
po zaschnutí vrstvy  predchádzajúcej. Pracovná 
teplota je 10 až 25°C.   

  

  Nenechajte prípravky zamrznouť! 
 

  Údržba 
  Pre umyvanie používajte neutrálny alebo mierne alkalický prípravok. Doporučujeme 
prípravok  
  Speedclean, ktorý je vhodný  pre manuálne umývanie, aj pre použitie v umývacích 
strojoch. 
  Balenie  2 x 5 l   (Stoneflex 10 kg) 


